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A ve B Cemberin teget noktalari
m(AEB) = 50°

[AD] dairenin merkezinden gegtigine gore
m(DCB) =x =7?°

A)50 B)25 ()30 D)45 E)60

2 A
6
60° D
243
60°
B C

ABCD dortgenve |[DC| = 23, |AD| = 6

m(BAD) = m(CBA) = 60°

olduguna gére A(ABCD) =?

A)18+6V3 B)9I+3V2 ()18+9V3
D)6 —12vV3 E)18-9v3

B F C

ABC uggeninde [AE] aglortay, [AE] L [BE],

[BF] = [FC], |AB| = bve |AC| = c olduguna gére
|EF|’in b ve c cinsinden esiti nedir?
c+b B c—b c c—2b

2 )3 )

b—c —b+c
E)

4)

D)

3

c
|AD| = |BD|, |BE| = |EC| vem(ABC) = 100°
= m(DBE) =x =7

A15 B)12 €)20 D)18 E)24
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|AC| =6, |CD| =12 ve |AF| =4
tarali alanlar esit olduguna gore
|[FB| = x =7

A6 B)8 ()12 D)l6 E)7

Al
N
ATA

C) 0000000
D) oooo g

E)ooo o

T
2
7. fecosx-sinxdx =7
T
3

A)2e —1 B)1 —+/e

3
8. f(x) =logs ex

= f1(-3)=?
-1
A) lOge -5 B)@
1
D)logeg E)

~ In(3x?-05)
lim —— =

9.
X—00 2&

?

C)e —e
D)WWe—1 E)e(e—1)

C)In5

A)—o B)—1 )0 D)1

10.

BAC
— ACB
279

= A+B+C=7?

A6 B)8 ()10 D)9

E)6

E)oo
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11. log,s5125 4+ logz6 6 +10g407 =7

ne mi o2 nl ol
)z Bz Oz Dz By

12. logb=a =log2 =7

A2-a B)10-a Cl-a D); E)=

13. 0,08x+3,4=0,18x+ 1,4
=x=7?

A)12 B)16 C)18 D)20 E)24

3
V72— =
1 V2 _,
NCE]
A3 B9 C7 D 9 E11
)8 )7 )9 )14 )7

15. bir torbadaki tas sayisinin ¢eyregi yesil ve kalani
baska renktendir. buna gore bu cantadaki yesil tas
sayisinin diger renkle olan taslar sayisina orani nedir?

ot 5l ol pZ pl
)y By Oz Dz B3

16. Anne, baba ve dort cocuktan olusan bir aile
yuvarlak bir masaya oturacak.

Bu ailedeki kiiglik cocuk anne ve babasi arasinda
oturmasi sartiyla kag farkli sekilde oturabilirler?

A)18 B)12 )24 D)36 E)60

3
d
17. J—ysinxdx=?
J dx
4
3—+2 2—+/3 3—+2
B2 VE-VE V-2
3 2 2
b V2 -3 5 V3 -2
) 3 ) 2
a-b=3 3 3 _19
18, a+b=5}a + b3 =7
A)72 B)49 ()64 D)80 E)96
19.
Rl
(n+4)!-5n
An+5 B n+4 Cn+4
) n! )(n+1)! ) n!
(n+5)! n!
D) n! E)(n+5)!
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20.

Yukaridaki sekil sag yontine 2790° donerse sekil nasil
olur?

G

7

21.

Yukaridaki seklin tersi nedir?

4) B) 0)

D) E)

22.
C 10
21
b 24
a 20 14

Her siitin ve satirdaki sayilarin ¢arpiminin sonucu o
sttlin veya satirin altindaki veya yanindaki sayidir.
(Not: 1’den 7’ye sayilar kullanilacak ve tarali kareler
bos kalacak)

Bunagorea+b+c=7?

A)18  B)20 ()24 D)26  E)28

23.

En Ustteki “T” harfinden baslayarak kag farkh sekilde
“TURKIYE” kelimesi yazilabilir?

A)35 B)16 ()36 D)24  E)20

24,

4123, 5357, 6427

Asagidaki sayilardan hangisi ayni kurala uymaz?

A)2021 B)3124 C)4328
D)3721 E)6366
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25.

Yukaridaki karenin her kenarindaki tGiggenlerin icerdigi
saylarin toplami 12 ise, bu karenin uglarindaki
Uggenlerin icerdigi sayilarin toplami kagtir?

(Not: 1’den 8’e olan sayilar yer alacak)

A6 B8 010 D)2 E)14

17:20 = x=7?°

A)30 B)325 ()375 D)40  E)425

27.
6 12 20 ? 42
A)26  B)28 ()30 D)32  E)36

28.
X a b c
a 16
b 96
c 24
a+b+c=7?

A16  B)18 ()20 D)22  E)24

29,
a=|L ] =av=2

ol 3l Bl a0l

D) [5%4 (1)] E) [—514 1

DADN

D) E)
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31.

A=[2 1 -1 2], B=[1 0 2 3]

2134

= A-BT =7

4 2 4 6
1 0 3 1 6
D3 21 0 3 Bl6 9] C)[g]
8 6 —2 2
2 4
D)[6 10] B)|z 5]
32.
y
A A
y =2x
_x
y=3
0 ] » X

Tarali bolgenin alani kagtir?

A6 B ()12 D)6 E)18

33.

v

-1

Taral bolgenin alani kagtir?

4 8 10 4
H-3z Bz OF D)=83 )3

-

]
-~

¢)

©

)9 D)6 E)12

=a+b+c=7?

A5 B €7 D)8  E)9
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37.

f(x) = 4x? — 2kx + 16

X1 =%, f(x1)=f(x)=0
= k=7

A2 B4 8 D)—-4 Eb

38.
x—3 x <2
f(x) =16 12<x<5
x> +k :x>5
fO)+f06)+f(7)=17
=k=?

A)—25 B)—45 ()—33 D)-35 E)7

39.

ABAB3| AB

X

B
= x+B=7

A)113 B)10113 (€)1013 D)10103 E)1103

A)126  B)12'2  ()24° D)7  E)167

7<7L?
Ala<b<c B)c<b<a QOa<c<b

D)c<a<b EYb<c<a

42.

iki dogal sayinin toplami 10 ise bu iki sayinin
karelerinin toplami en az kactir?

A)101  B)11 ()52 D)50 E)48

43,
A={a,b,c,d, e}

A kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde “a”
bulunup, “e” bulunmaz?

A)12 B)24 €6 D)I8 E)8

44.
Hangi sayinin 25%’ine 16 eklersek %’Unu elde ederiz?

A)96  B)132  ()144 D)192  E)224
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45, 47.
xX+y X.y 1 -6
y
7 X.y| xy ?
X
tanx-cosy + coty -sinx =? A)§ B)g C)—g D)—i g 8
9 8 8 9 9
p 7 B) 2v13 c 35
2v13 7 6v13
" 5 E) 8v13
2v13 3 48.
f(x?+4x+5)=3x2+12x + 20
= f1(2) =7
1
A1 B)-1 C)—E D)= E)-2
49,
46.
Bir isi Ali, Semih ve Husam sirayla 12, 18 ve 36 giinde
L _ L Allah’in izniyle bitirebilirler.
il | Y Ll VAN G 2
Ali ve Semih beraber 6 giinde calistiktan sonra Ali
A v onlara katiliyor. Buna gore kalan is kag glinde biter?
A B C) 1 1
_] A L v _ v Az B3z Ol Dz E)3
= — =
D) E)
_ Vv _ v >0.
— — x
— ,CO0SX (ZY —9
fe)=eosx = ()=
x COSE eCOSQZ_C x COSE
A)sinz-e"2 B)———5 () —sins-e 2
2 sinz 2
2
X
sin%- e %2 X X
D) — > E) — cos 5 e®'"2




FUYOS 2018

51.

0 2 4 > yil

iki farkli agacin yillara gére boylarinin farklari grafikle
gosterilmistir. Buna gor bu iki agac hangi yilda esit
boyda olacaklar?

A3 B4 05 D6 E)7

S| Q

625 125 25

53.

8x* —6x3+3x—m|2x? -1
B(x)

AH-2 B2 -1 D)

E)4
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48.
49
50.
51.
52
53.
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